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BETonglampa - Instruktioner

Du behöver:

Flaska

Plywood

Färg

du behöver

Glödlampa

Lamparmatur

Finbetong

Plywood

Skruv

Maskeringstejp

Kopparrör

En liten träbit

Epoxylim

Verktyg: rörkap, såg, skruvdragare
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Börja med att göra en låda i valfri storlek som gjutform för din lampfot.

Skruva fast en träbit i botten på lådan som är lika bred som kopparröret.
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Mät hur långt kopparrör du vill ha. Detta blir höjden på din lampa. Mät från träbiten som du fäste i botten.

Kapa kopparröret till önskad längd med en rörkap, det går också bra att såga med metallsåg.
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Placera röret i lådan, centrerat på träbiten i botten.

Tejpa fast röret så det står stabilt för snart skall lådan fyllas med betong.
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Blanda betongen enligt beskrivning på förpackningen.

Häll ner betongen i formen, var försiktig när du gör det så att röret står kvar på träbiten.



GÖR-DET-SJÄLV -betonglampa

Film #40

Låt betongen härda enligt beskrivningen på förpackningen. Skruva därefter isär formen.

Var försiktig när du tar bort bottenplattan så träbiten i botten följer med bort.
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Trä lampsladden genom röret och montera armaturen, är du minsta osäker på hur detta görs, ta hjälp av en el-auktoriserad person.

Limma fast lamparmaturen på kopparröret och skruva dit en lampa.

Betonglampan är nu klar!


